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Hrvatska samouprava Nađkaniža 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata 

8800 Nagykanizsa, Rozgonyi u. 1. Tel: +36 (30) 900-0854 

JEGYZŐKÖNYV 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata 

2026. június 08. napján 08:30 órakor tartott nyílt üléséről 

Az ülés helye: Horvát Nemzetiségi Önkormányzat irodája 

/Nagykanizsa, Rozgonyi u. 1. I. emelet 16./ 

Jelen vannak: 

- Vargovics József Árpádné, a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 

- Fekete Zsuzsánna képviselő 

- Pásztori Jánosné képviselő 

- Stejer Tünde képviselő 

Hiányzik: 

- Somogyiné dr. Hederics Szilvia, a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettese 

 

A jegyző megbízásából tanácskozási joggal megjelent: 

- Petrényi Anett költségvetési csoportvezető (Nagykanizsa MJV Polgármesteri Hivatala) 

- Bodnár Márk könyvelő (Nagykanizsa MJV Polgármesteri Hivatala) 

- dr. Lakó Imre jogtanácsos (Nagykanizsa MJV Polgármesteri Hivatala) 

Vargovics József Árpádné: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a nyílt ülésünkön. 

Megállapítom, hogy a testület határozatképes, mivel a megválasztott 5 főből jelen van 4 

nemzetiségi képviselő. Javaslom Stejer Tünde képviselő asszonyt a jegyzőkönyvvezetésre és 

a jegyzőkönyv hitelesítésére. 

A képviselő-testület egyetértett a javaslattal és 4 „igen” szavazattal (egyhangúlag) 

megválasztotta a jegyzőkönyv-vezetőt és hitelesítőt. 

Napirendi pontok: 

1. Tájékoztatás a társadalmi kapcsolatokért és kultúráért felelős miniszter leveléről 

Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

2. Javaslat a „Nemzetközi horvát ifjúsági hét” megszervezésére 

 Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

3. Javaslat Nemzetiségi fórum megszervezésére 

Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

4. Javaslat a tótszerdahelyi horvát hagyományos Rétesfesztiválon való részvételre 

Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 



 

 

5. Javaslat a Stipan Blažetin Horvát Művelődési Intézet által szervezett „Fúvós és  

folklórtáborban” való részvételre 

Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

6. Javaslat a horvátországi Marija Bistricai zarándoklat megszervezésére 

     Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

7. Javaslat a horvátországi Josip Drvoderic vallási témájú gobelin kiállításának 

megszervezésére 

Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

8. Javaslat anyaországi zarándoklat megszervezésére 

Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

9. Javaslat az Ünnepi Könyvhét programjain való részvételre 

Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

10. Javaslat a Horvát Államiság Napja ünnepi rendezvényen való részvételre 

      Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

11. Beszámoló horvát szentmise megszervezéséről 

Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

12. Beszámoló a „Mária köszöntő” templomi kórustalálkozó megszervezésével 

összefüggésben felmerült költségekről 

Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

13. Egyebek 

Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

Vargovics József Árpádné: Aki a napirendi pontokat így el tudja fogadni, kérem, 

kézfeltartással jelezze. Köszönöm, megállapítottam, hogy 4 „igen” szavazattal, egyhangúlag 

a napirendi pontokat a testület elfogadta. 

1. Tájékoztatás a társadalmi kapcsolatokért és kultúráért felelős miniszter leveléről 

Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

Vargovics József Árpádné: Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy Tarr Zoltán, 

társadalmi kapcsolatokért és kultúráért felelős miniszter úr tájékoztató levelet küldött 

önkormányzatunk részére, amely a képviselők előtt is ismert. A miniszter úr levelében 

támogatásáról biztosította a nemzetiségi önkormányzatokat, és jelezte, hogy a kormányzati 

átadás-átvétel folyamatának időszakában is törekednek arra, hogy a nemzetiségi közösségeket 

érintő feladatokat, különösen a nyári programok előkészítését és megvalósítását prioritásként 

kezeljék. Amennyiben nincs több hozzászólás, kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy aki 

a tájékoztatást el tudja fogadni, szavazzon. 

A testület a tájékoztatást 4 „igen” szavazattal (egyhangúlag) elfogadta és a következő 

határozatot hozta: 



 

72/2026. (VI.08.) számú határozat 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata a társadalmi 

kapcsolatokért és kultúráért felelős miniszter tájékoztató leveléről szóló elnöki tájékoztatást 

megismerte, a levél tartalmát tudomásul veszi. 

(A miniszteri levél a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

2. Javaslat a „Nemzetközi horvát ifjúsági hét” megszervezésére 

Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

Vargovics József Árpádné: Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy 

önkormányzatunk horvátországi pályázaton 3.600 euró (utalás időpontjában 1.335.000 Ft 

összegnek megfelelő) támogatást nyert a „Nemzetközi horvát ifjúsági hét” megszervezésére. 

A programra javaslom ezt az összeget elkülöníteni a költségvetésből. A program célja a 

horvát nemzetiségi kultúra, hagyományok és nyelv ápolása, a gyermekek és fiatalok horvát 

identitásának erősítése, valamint a horvát nemzetiségi nevelésben és oktatásban részt vevő 

intézmények, pedagógusok és közösségek közötti kapcsolatok elmélyítése. A hét tervezett 

programja az alábbiak szerint alakulna: 2026. június 15-én, hétfőn a tótszerdahelyi óvodába 

látogatunk, amelynek célja a horvát kultúra és hagyományok megismerése, valamint 

bemutatása. A programra meghívást kapnak a környező horvát falvak óvodapedagógusai is. A 

látogatás keretében az óvodások előadásából láthatunk bemutatót. Június 16-án, kedden 

hasonló célú óvodai látogatásra kerül sor Horvátországban, Draskovecben. A program célja 

szintén a horvát kultúra és hagyományok megismerése, valamint a határon túli kapcsolatok 

erősítése. Szerdán, vagyis június 17-én Tótszerdahelyen, a Fedák Kúriában kerekasztal-

beszélgetést szervezünk, amelynek témája a horvát nyelvoktatás helyzete. A rendezvényre 

meghívást kapnak a környező horvát általános iskolák horvát szakos pedagógusai. 2026. 

június 18-án, csütörtökön Nagykanizsán, a Polgármesteri Hivatalban pedig egy „Nemzetiségi 

fórum” megtartására kerül sor, amely programról a következő napirendi pontnál 

részletesebben lesz szó. Pénteken, vagyis június 19-én pedig 18.00 órai kezdettel „Horvát 

kulturális estet” szervezünk a tótszerdahelyi kúriában. A kulturális est közreműködői a 

tótszerdahelyi és a borsfai általános iskola diákjai, valamint a nagykanizsai és a tótszerdahelyi 

tamburazenekar tagjai lesznek. A kulturális műsort követően „Horvát táncház” kerül 

megrendezésre, amelyet Gulyás Gordana vezet. A program előkészítése még folyamatban 

van, jelenleg a fenti programtervről tudtam tájékoztatni a tisztelt Képviselő-testületet.  

Amennyiben nincs több hozzászólás, kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy aki a 

javaslatot el tudja fogadni, szavazzon. 

A testület a javaslatot 4 „igen” szavazattal (egyhangúlag) elfogadta és a következő 

határozatot hozta: 

73/2026. (VI.08.) számú határozat 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata a 2026. június 15–19. 

közötti időszakban különböző helyszíneken megrendezendő „Nemzetközi horvát ifjúsági hét” 

megszervezésével egyetért. A nemzetiségi önkormányzat felkéri az elnököt, hogy a program 

előkészítésével és lebonyolításával kapcsolatos szükséges intézkedéseket tegye meg, a 

közreműködőkkel és meghívottakkal történő egyeztetéseket folytassa le, valamint 

gondoskodjon a program megvalósításáról, ezzel egyidejűleg elkülönít 1.335.000 Ft-ot a 

2026. évi költségvetésének dologi kiadásainak terhére. A nemzetiségi önkormányzat 

megállapítja, hogy a program célja a horvát nemzetiségi kultúra, hagyományok és nyelv 



 

ápolása, a horvát identitás erősítése, valamint a horvát nemzetiségi nevelésben és oktatásban 

részt vevő intézmények, pedagógusok, gyermekek és fiatalok közötti kapcsolatok fejlesztése.  

Határidő: 2026. június 15. 

Felelős: Vargovics József Árpádné elnök 

3. Javaslat Nemzetiségi fórum megszervezésére 

Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

Vargovics József Árpádné: Amint azt az előző napirendi pont keretében is jeleztem, 2026. 

június 18-án kerül megrendezésre a nagykanizsai polgármesteri hivatalban a Nemzetiségi 

fórum, amely a „Nemzetközi horvát ifjúsági hét” egyik kiemelt programja lesz. A fórum 

meghívott vendégei Lovkó Csaba országgyűlési képviselő, Gugán János, a magyarországi 

horvátok parlamenti szószólója, dr. Bality Szilveszter, az Országos Horvát Önkormányzat 

elnöke, valamint Horváth Jácint, Nagykanizsa Megyei Jogú Város Polgármestere. A 

rendezvény célja, hogy lehetőséget biztosítson a nemzetiségi közösségek, ezen belül 

különösen a magyarországi horvátok helyzetének, működésének, aktuális feladatainak és 

jövőbeni lehetőségeinek áttekintésére. Tekintettel arra, hogy a meghívott vendégek közül 

Lovkó Csaba, Gugán János és dr. Bality Szilveszter a közelmúltban került az új tisztségébe, a 

fórum keretében elsősorban az ő elképzeléseik, terveik és célkitűzéseik megismerésére is 

lehetőség nyílik. A rendezvényen számítok a Képviselő-testület tagjainak részvételére is. A 

fórum végén szerény állófogadást kívánunk biztosítani a résztvevők részére, amelynek 

keretében szendvicseket és házi rétest kínálnánk. Erre tekintettel javaslom, hogy a Képviselő-

testület a rendezvényhez kapcsolódó vendéglátási és egyéb szervezési költségekre 50.000 Ft 

összeget különítsen el. Amennyiben nincs több hozzászólás, kérem a tisztelt Képviselő-

testületet, hogy aki a javaslatot el tudja fogadni, szavazzon. 

A testület a javaslatot 4 „igen” szavazattal (egyhangúlag) elfogadta és a következő 

határozatot hozta: 

74/2026. (VI.08.) számú határozat 

 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata 2026. június 18. napján 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában megrendezésre kerülő 

Nemzetiségi fórum megszervezésére vonatkozó javaslatot megismerte, annak 

megszervezésével egyetért. A nemzetiségi önkormányzat a Nemzetiségi fórumhoz kapcsolódó 

vendéglátási és egyéb szervezési költségek fedezetére 50.000 Ft összeget különít el a 2026. 

évi költségvetése dologi kiadásai terhére, ezzel egyidejűleg felkéri az elnököt, hogy a 

rendezvény előkészítésével, megszervezésével és lebonyolításával kapcsolatos szükséges 

intézkedéseket tegye meg. A nemzetiségi önkormányzat megállapítja, hogy a rendezvény 

célja a nemzetiségi közösségek, különösen a magyarországi horvát közösség helyzetének, 

működésének, aktuális feladatainak és jövőbeni lehetőségeinek áttekintése, valamint a 

nemzetiségi közéletben új tisztséget betöltő meghívott vendégek elképzeléseinek és terveinek 

megismerése. 

 

Határidő: 2026. június 18. 

Felelős: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

 

4. Javaslat a tótszerdahelyi horvát hagyományos Rétesfesztiválon való részvételre 

Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 



 

Vargovics József Árpádné: A hagyományos tótszerdahelyi horvát Rétesfesztivál 2026. 

augusztus 8-án, szombaton kerül megrendezésre Tótszerdahelyen. Tótszerdahely 

polgármestere megkeresett azzal, hogy a nagykanizsai horvát asszonyokat is tájékoztassam a 

rendezvényről, és invitáljam őket a részvételre. A Rétesfesztivál fontos közösségi és 

hagyományőrző esemény, amely lehetőséget biztosít a horvát gasztronómiai hagyományok 

ápolására, a közösségi kapcsolatok erősítésére, valamint a horvát nemzetiségi értékek 

bemutatására. A megkeresés alapján felveszem a kapcsolatot a kórustagokkal és a 

nagykanizsai horvát közösség érintett tagjaival. Amennyiben lesznek jelentkezők, a részvételi 

szándékunkat továbbítom a szervezők részére. Amennyiben nincs több hozzászólás, kérem a 

tisztelt Képviselő-testületet, hogy aki a javaslatot el tudja fogadni, szavazzon. 

A testület a javaslatot 4 „igen” szavazattal (egyhangúlag) elfogadta és a következő 

határozatot hozta: 

75/2026. (VI.08.) számú határozat 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat a 2026. augusztus 8. 

napján Tótszerdahelyen megrendezésre kerülő horvát hagyományos Rétesfesztiválon való 

részvételre vonatkozó javaslatot megismerte és a Kanizsai Horvát Kórus részvételével 

egyetért, ezzel egyidejűleg felkéri az elnököt, hogy a nagykanizsai horvát közösség, 

különösen a kórustagok és az érdeklődők tájékoztatásáról gondoskodjon, a részvételi 

szándékokat összegyűjtse, és azokat továbbítsa a rendezvény szervezői részére. A nemzetiségi 

önkormányzat megállapítja, hogy a rendezvényen való részvétel hozzájárul a horvát 

gasztronómiai és kulturális hagyományok ápolásához, a nemzetiségi közösségek közötti 

kapcsolatok erősítéséhez, valamint a horvát nemzetiségi értékek bemutatásához. 

Határidő: 2026. augusztus 8. 

Felelős: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

5. Javaslat a Stipan Blažetin Horvát Művelődési Intézet által szervezett „Fúvós és 

folklórtáborban” való részvételre 

Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

Vargovics József Árpádné: A Stipan Blažetin Horvát Művelődési Intézet szervezésében 

2026. július 6. és 10. között Tótszerdahelyen, a Fedák Kúriában kerül megrendezésre a 

„Fúvós és folklórtábor”. A tábort Matoláné Proszenyák Hajnalka vezeti. A program 

elsősorban zenei képzésre épül, ugyanakkor annak fontos részét képezi a horvát nyelvű 

népdalok tanulása és gyakorlása is. A tábor programjában minden nap szerepelnek horvát 

népdalok, amely lehetőséget biztosít a résztvevők számára a horvát zenei és népi 

hagyományok mélyebb megismerésére. A program megvalósításában magam is 

közreműködöm, különösen a horvát nyelvű népdalok tanításában. Szeretnék több Mura menti 

horvát dalt megtanítani a résztvevőknek, ezzel is hozzájárulva a helyi horvát kulturális 

örökség megőrzéséhez és továbbadásához. Amennyiben nincs több hozzászólás, kérem a 

tisztelt Képviselő-testületet, hogy aki a javaslatot el tudja fogadni, szavazzon. 

A testület a javaslatot 4 „igen” szavazattal (egyhangúlag) elfogadta és a következő 

határozatot hozta: 

76/2026. (VI.08.) számú határozat 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata a Stipan Blažetin 

Horvát Művelődési Intézet által 2026. július 6–10. között Tótszerdahelyen megrendezésre 

kerülő „Fúvós és folklórtáborban” való részvételről szóló javaslatot megismerte. A 



 

nemzetiségi önkormányzat felkéri az elnököt, hogy a Mura menti horvát népdalok tanításával 

segítse a program szakmai megvalósítását. A Képviselő-testület megállapítja, hogy a táborban 

való részvétel hozzájárul a horvát zenei, népi és nyelvi hagyományok ápolásához, a horvát 

nyelvű népdalok megismertetéséhez, valamint a Mura menti horvát kulturális örökség 

megőrzéséhez és továbbadásához.  

Határidő: 2026. július 6. 

Felelős: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

6. Javaslat a horvátországi Marija Bistricai zarándoklat megszervezésére 

Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

Vargovics József Árpádné: Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy 2026. 

augusztus 15-én, Nagyboldogasszony napján zarándoklatot kívánunk szervezni a 

horvátországi Marija Bistricába, amely Horvátország egyik kiemelkedő Mária-kegyhelye. 

Javaslom, hogy a zarándoklatot elsősorban a nagykanizsai horvát közösség körében hirdessük 

meg, külön figyelmet fordítva arra, hogy minél több fiatalt is megszólítsunk és bevonjunk a 

programba. A zarándoklat lehetőséget biztosít a horvát vallási és kulturális hagyományok 

megélésére, a közösségi kapcsolatok erősítésére, valamint a fiatalabb generációk horvát 

identitásának elmélyítésére. A zarándoklat várható költsége 300.000 Ft, amely elsősorban a 

személyszállítás költségeit foglalja magában. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a 

horvátországi pályázat keretében a személyszállítás költségeire támogatást is nyertünk. 

Amennyiben nincs több hozzászólás, kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy aki a 

javaslatot el tudja fogadni, szavazzon. 

A testület a javaslatot 4 „igen” szavazattal (egyhangúlag) elfogadta és a következő 

határozatot hozta: 

77/2026. (VI.08.) számú határozat 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata a 2026. augusztus 15. 

napján, Nagyboldogasszony ünnepéhez kapcsolódóan a horvátországi Marija Bistricába 

szervezendő zarándoklat megszervezésével egyetért, ezért felkéri az elnököt, hogy a 

zarándoklat előkészítésével, meghirdetésével, a jelentkezők összegyűjtésével, valamint a 

személyszállítás megszervezésével kapcsolatos szükséges intézkedéseket tegye meg. A 

nemzetiségi önkormányzat megállapítja, hogy a zarándoklat hozzájárul a horvát vallási, 

kulturális és közösségi hagyományok ápolásához, a nagykanizsai horvát közösség 

összetartozásának erősítéséhez, valamint a fiatalabb generációk horvát identitásának 

elmélyítéséhez. A nemzetiségi önkormányzat a zarándoklat megszervezéséhez kapcsolódó 

költségekre, különösen a személyszállítás költségeire 300.000 Ft összeget biztosít, amely a 

nemzetiségi önkormányzat 2026. évi költségvetésének dologi kiadásainak terhére kerül 

elkülönítésre. 

Határidő: 2026. augusztus 15. 

Felelős: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

7. Javaslat a horvátországi Josip Drvoderic vallási témájú gobelin kiállításának 

megszervezésére 

Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

Vargovics József Árpádné: Önök előtt is ismert, hogy Josip Drvoderic goricani plébános 

nagyon komolyan foglalkozik a gobelinezéssel.  Bizonyára többen látták már a kiállítását 



 

többek között Letenyén. Az atya kiállítása igen egyedi, színes, egyházi témákat feldolgozó 

alkotásokból áll. Azt javaslom, hogy egyeztessünk az atyával, hogy a gobelin kiállítását 

Nagykanizsára is elhozza. A kiállítás értékes lehetőséget biztosítana arra, hogy a nagykanizsai 

horvát közösség, valamint a város érdeklődő közönsége megismerhesse ezeket a különleges 

vallási és kulturális értéket képviselő munkákat. Javaslom, hogy a kiállítást valamikor az ősz 

folyamán, várhatóan szeptember végén szervezzük meg a Halis István Városi Könyvtárban. 

Amennyiben a Képviselő-testület is támogatja a javaslatot, felveszem a kapcsolatot Drvoderic 

atyával és Benke Dániel könyvtárigazgató úrral a kiállítás előkészítése és megszervezése 

érdekében. A kiállítás megnyitójához kapcsolódóan szerény vendéglátást kívánunk biztosítani 

a résztvevők és érdeklődők részére, amelynek várható költsége 50.000 Ft. Erre tekintettel 

javaslom, hogy a Képviselő-testület a rendezvényhez kapcsolódó költségek fedezetére 

legfeljebb 50.000 Ft összeget különítsen el. Amennyiben nincs több hozzászólás, kérem a 

tisztelt Képviselő-testületet, hogy aki a javaslatot el tudja fogadni, szavazzon. 

A testület a javaslatot 4 „igen” szavazattal (egyhangúlag) elfogadta és a következő 

határozatot hozta: 

78/2026. (VI.08.) számú határozat 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata egyetért Josip 

Drvoderic vallási témájú gobelin kiállításának Nagykanizsán, várhatóan 2026 őszén, a Halis 

István Városi Könyvtárban történő megszervezésével. A kiállítás megszervezésének célja a 

horvát vallási és kulturális értékek bemutatása, a közösségi kapcsolatok erősítése, valamint a 

vallási témájú képző- és iparművészeti alkotások megismertetése. A nemzetiségi 

önkormányzat felkéri az elnököt, hogy a kiállítás előkészítésével, megszervezésével és 

lebonyolításával kapcsolatos szükséges intézkedéseket tegye meg, ezzel egyidejűleg a 

kiállítás megnyitójához kapcsolódó vendéglátási és egyéb szervezési költségekre 50.000 Ft 

összeget különít el a 2026. évi költségvetés dologi kiadásainak terhére. 

 

Határidő: 2026. szeptember 30. 

Felelős: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

 

8. Javaslat anyaországi zarándoklat megszervezésére 

Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

Vargovics József Árpádné: 2026. július 15. napján anyaországi zarándoklatot kívánunk 

szervezni Horvátországba, a rijekai Trsat kegyhelyre. A zarándoklat célja a horvát vallási és 

kulturális hagyományok ápolása, az anyaországi kapcsolatok erősítése, valamint a 

nagykanizsai horvát közösség összetartozásának elmélyítése. A Trsat kegyhely Horvátország 

egyik jelentős Mária-kegyhelye, ezért a zarándoklat méltó alkalmat biztosít a közös vallási 

élményre és a horvát nemzetiségi identitás erősítésére. A zarándoklat megszervezéséhez 

kapcsolódóan a személyszállítás várható költsége 750.000 Ft lesz. Javaslom, hogy a 

Képviselő-testület támogassa a zarándoklat megszervezését, valamint a személyszállítás 

költségeinek biztosítását. Amennyiben nincs több hozzászólás, kérem a tisztelt Képviselő-

testületet, hogy aki a javaslatot el tudja fogadni, szavazzon. 

A testület a javaslatot 4 „igen” szavazattal (egyhangúlag) elfogadta és a következő 

határozatot hozta: 



 

79/2026. (VI.08.) számú határozat 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata egyetért az anyaországi 

zarándoklat 2026. július 15. napján történő megszervezésével, amelynek úti célja a 

horvátországi Rijeka városában található Trsat kegyhely. A zarándoklat megszervezésének 

célja a horvát vallási és kulturális hagyományok ápolása, az anyaországi kapcsolatok 

erősítése, valamint a nagykanizsai horvát közösség összetartozásának elmélyítése. A 

nemzetiségi önkormányzat felkéri az elnököt, hogy a zarándoklat előkészítésével, 

meghirdetésével, a jelentkezők összegyűjtésével, valamint a személyszállítás 

megszervezésével kapcsolatos szükséges intézkedéseket tegye meg, ezzel egyidejűleg a 

zarándoklat megvalósításához kapcsolódó személyszállítási költségek fedezetére 750.000 Ft 

összeget különít el a 2026. évi költségvetés dologi kiadásai terhére. 

Határidő: 2026. július 15. 

Felelős: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

9. Javaslat az Ünnepi Könyvhét programjain való részvételre 

Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

Vargovics József Árpádné: Az Ünnepi Könyvhét keretében 2026. június 12-én 17.00 órakor 

a nagykanizsai Halis István Városi Könyvtárban író-olvasó találkozóra kerül sor Bódi 

Viktóriával, Az idő sebei című könyv szerzőjével. A könyv témája a délszláv háború 

túlélőinek visszaemlékezései, jelenlegi életük bemutatása, valamint a háborús traumák 

feldolgozása. A téma a horvát nemzetiségi közösség számára is jelentőséggel bír, hiszen a 

délszláv háború eseményei, következményei és emlékezete sok család és közösség életére 

hatással voltak. Javaslom, hogy önkormányzatunk képviseltesse magát a programon, ezzel is 

kifejezve érdeklődését és tiszteletét a történelmi emlékezet, a személyes sorsok, valamint a 

háborús traumák feldolgozását segítő kulturális kezdeményezések iránt. Amennyiben nincs 

több hozzászólás, kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy aki a javaslatot el tudja fogadni, 

szavazzon. 

A testület a javaslatot 4 „igen” szavazattal (egyhangúlag) elfogadta és a következő 

határozatot hozta: 

80/2026. (VI.08.) számú határozat 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata egyetért az Ünnepi 

Könyvhét keretében, 2026. június 12. napján 17.00 órakor a Halis István Városi Könyvtárban 

megrendezésre kerülő, Bódi Viktória - Az idő sebei című könyv szerzője - részvételével 

tartandó író-olvasó találkozón való részvétellel. A nemzetiségi önkormányzat megállapítja, 

hogy a program témája — a délszláv háború túlélőinek visszaemlékezései, jelenlegi életük, 

valamint a háborús traumák feldolgozása — a horvát nemzetiségi közösség számára is fontos 

történelmi, kulturális és közösségi jelentőséggel bír. A felkéri az elnököt, hogy gondoskodjon 

a nemzetiségi önkormányzat programon történő képviseletéről. 

 

Határidő: 2026. június 12. 

Felelős: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

 

10. Javaslat a Horvát Államiság Napja ünnepi rendezvényen való részvételre 

Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 



 

Vargovics József Árpádné: Tájékoztatom Önöket, hogy 2026. június 16-án 17.00 órakor a 

Horvát Köztársaság nagykanizsai konzulátusa szervezésében a nagykanizsai Hevesi Sándor 

Művelődési Központban ünnepi rendezvényre kerül sor a Horvát Államiság Napja 

alkalmából. A rendezvény méltó alkalmat biztosít a horvát államiság történelmi 

jelentőségének felidézésére, a horvát nemzeti identitás erősítésére, valamint a horvát 

kulturális és közösségi értékek bemutatására. Álláspontom szerint fontos, hogy  Nagykanizsa 

Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata is képviseltesse magát az ünnepi 

eseményen. Amennyiben nincs több hozzászólás, kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy 

aki a javaslatot el tudja fogadni, szavazzon. 

A testület a javaslatot 4 „igen” szavazattal (egyhangúlag) elfogadta és a következő 

határozatot hozta: 

81/2026. (VI.08.) számú határozat 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata egyetért a Horvát 

Államiság Napja alkalmából 2026. június 16. napján 17.00 órakor a nagykanizsai Hevesi 

Sándor Művelődési Központban megrendezésre kerülő ünnepi rendezvényen való részvétellel. 

A nemzetiségi önkormányzat megállapítja, hogy a rendezvény hozzájárul a horvát államiság 

történelmi jelentőségének méltó megünnepléséhez, a horvát nemzeti identitás erősítéséhez, 

valamint a horvát kulturális és közösségi értékek ápolásához. Felkéri az elnököt, hogy az 

ünnepi rendezvényen képviselje a nemzetiségi önkormányzatot. 

 

Határidő: 2026. június 16. 

Felelős: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

 

(Az ünnepség meghívója a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

11. Beszámoló horvát szentmise megszervezéséről 

Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

Vargovics József Árpádné: 2026. május 17-én 14.30 órakor horvát nyelvű szentmisére 

került sor a nagykanizsai Jézus Szíve templomban. A szentmisét Josip Drvoderic goričani 

plébános celebrálta, a szentmisén közreműködött a goričani templomi énekkar. A szentmisén 

részt vettek a környező horvát települések kórustagjai is, tekintettel arra, hogy a szentmisét 

követően került sor a kórusok előadásaira a „Mária köszöntő” templomi kórustalálkozó 

keretében. Örömteli, hogy a templomot a hívek megtöltötték, ami jól mutatja a horvát nyelvű 

vallási és közösségi alkalmak iránti érdeklődést. A rendezvényen népviseletben részt vettek a 

tótszerdahelyi általános iskola diákjai is, akik jelenlétükkel tovább emelték az esemény 

ünnepélyességét. A szentmise és az elhangzott énekek horvát nyelven voltak hallhatók, ezzel 

is hozzájárulva a horvát vallási, nyelvi és kulturális hagyományok ápolásához. Álláspontom 

szerint a horvát nyelvű szentmise méltó és színvonalas közösségi alkalom volt, amely 

erősítette a horvát nemzetiségi közösség összetartozását, valamint lehetőséget biztosított a 

horvát vallási és kulturális értékek megélésére és továbbadására. Amennyiben nincs több 

hozzászólás, kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy aki a beszámolót el tudja fogadni, 

szavazzon. 

A testület a beszámolót 4 „igen” szavazattal (egyhangúlag) elfogadta és a következő 

határozatot hozta: 



 

82/2026. (VI.08.) számú határozat 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata a 2026. május 17. 

napján a nagykanizsai Jézus Szíve templomban megtartott horvát nyelvű szentmise 

megszervezéséről szóló beszámolót megismerte és elfogadja. A nemzetiségi önkormányzat 

megállapítja, hogy a horvát nyelvű szentmise hozzájárult a horvát vallási, nyelvi és kulturális 

hagyományok ápolásához, a horvát nemzetiségi közösség összetartozásának erősítéséhez, 

valamint a horvát közösségi értékek méltó megjelenítéséhez. 

12. Beszámoló a „Mária köszöntő” templomi kórustalálkozó megszervezésével 

összefüggésben felmerült költségekről 

 

Vargovics József Árpádné: Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2026. május 

17. napján megrendezett „Mária köszöntő” templomi kórustalálkozó megszervezésével és 

lebonyolításával összefüggésben felmerült költségek összesítése megtörtént. A rendezvényhez 

kapcsolódóan az előzenei szolgáltatás költsége 100.000 Ft, a terembérlet költsége 200.000 Ft, 

a vendéglátás költsége 490.000 Ft, míg a Stoboš lemezek beszerzéséhez kapcsolódó költség 

140.000 Ft volt. A felmerült számlával igazolt költségek mindösszesen 930.000 Ft-ot tettek 

ki. A múltkori ülésen már beszéltünk a kórustalálkozóról, álláspontom szerint a rendezvény 

méltó módon járult hozzá a horvát vallási, kulturális és zenei hagyományok ápolásához, 

valamint a horvát közösségek közötti kapcsolatok erősítéséhez. A rendezvény színvonalas 

lebonyolítása érdekében felmerült költségek indokoltak voltak. Amennyiben nincs több 

hozzászólás, kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy aki a beszámolót el tudja fogadni, 

szavazzon. 

A testület a beszámolót 4 „igen” szavazattal (egyhangúlag) elfogadta és a következő 

határozatot hozta: 

83/2026. (VI.08.) számú határozat 

 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata a „Mária köszöntő” 

templomi kórustalálkozó megszervezésével és lebonyolításával összefüggésben felmerült 

költségekről szóló beszámolót megismerte és elfogadja. A Képviselő-testület megállapítja, 

hogy a rendezvényhez kapcsolódóan az előzenei szolgáltatás költsége 100.000 Ft, a 

terembérlet költsége 200.000 Ft, a vendéglátás költsége 490.000 Ft, míg a Stoboš lemezek 

beszerzéséhez kapcsolódó költség 140.000 Ft volt számlával igazoltan, így a rendezvény 

megszervezésével összefüggésben felmerült költségek mindösszesen 930.000 Ft-ot tettek ki. 

A Képviselő-testület megállapítja, hogy a rendezvény hozzájárult a horvát vallási, kulturális 

és zenei hagyományok ápolásához, valamint a horvát nemzetiségi közösségek közötti 

kapcsolatok erősítéséhez. 

(A számlák a jegyzőkönyv mellékletét képezik.) 

13. Egyebek 

Előadó: Vargovics József Árpádné HNÖ elnök 

Vargovics József Árpádné: Tájékoztatom Önöket, hogy a Zala Vármegyei Horvát 

Nemzetiségi Önkormányzat legutolsó ülésén határozatot hozott kitüntetésekkel kapcsolatban. 

Itt elsősorban olyan személyek kerülnek kitüntetésre, akik a megyében kiemelkedő 

teljesítményt produkáltak a horvát hagyományok, kultúra terén. A kitüntetés majd később 

kerül átadásra, így a kitüntetettek névsora még nem publikus, ennek ellenére a 

kitüntetetteknek szívből gratulálunk. Esetleg valami egyéb észrevétel, kérés vagy javaslat? 

Megállapítom, hogy nincs. Köszönöm a mai részvételt. 




